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ربیعی: هر کسی مدرکی دارد فاش کند
محمد ربیعی، سرمربی فصل گذشته ذوب‌آهن، 
درباره شایعات مطرح شده علیه خود گفت: 
»همیشه تلاش کرده‌ام از حاشیه‌ها دور باشم. هیچ 
محرومیت یا ممنوعیتی علیه من وجود ندارد و بازی 
با آبروی افراد درست نیست. هر کسی مدرکی دارد، 

می‌تواند آن را ارائه دهد.«

 نامه‌نگاری سازمان لیگ با سپاهان 
به خاطر آلوز

ریکاردو آلوز تابستان امسال تصمیم گرفت به 
حضورش در تراکتور پایان دهد و به سپاهان بپیوندد. 
با این حال هنوز فسخ رسمی قرارداد ارائه نشده و 
ریسک فسخ احتمالی برعهده باشگاه مقصد و بازیکن 
است. مرجع رسیدگی به این پرونده فیفا خواهد بود.

میزبانی تراکتور از الوحده در خانه
سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل تراکتور، درباره میزبانی 
تیمش در لیگ قهرمانان آسیا گفت: »ورزشگاه یادگار 
امام )ره( تبریز برای بازی مقابل الوحده آماده خواهد 
شد. نام دروازه‌بان سوئدی تیم نیز ثبت شده و 

مشکلی وجود ندارد.«

اخباری: مقابل ملوان میهمان هستیم
سعید اخباری سرمربی چادرملو درباره بازی امروز 
تیمش مقابل ملوان می‌گوید: »بعد از وقفه‌ای 
که در لیگ بود، همه تیم‌ها از تعطیلات استفاده 
کردند و فکر می‌کنم باید با یک فرم بهتری برای 
مسابقات آماده باشیم. بازی ما با تیم ملوان 
ع نشان دادند که  است، آنها با هدایت مازیار زار
یک کادرفنی خوب در اختیار دارند. ملوان تیمی 
بااصالت و دوست‌داشتنی است و فوتبال خوبی بازی 
می‌کند. ما تمرینات خوبی را پشت‌سر گذاشتیم 
و باید عملکرد بهتری داشته و هماهنگ باشیم و 
از امتیاز میزبانی که نداریم و باید خارج از زمین 
خودمان بازی کنیم، استفاده کنیم. ما از جوی 
که در ورزشگاه نصیری وجود داشت دور هستیم و 
امروز هم یک بازی خارج از خانه برای ما به حساب 
می‌آید. نکته اشتراک ما با ملوان این است که هر 
دو تیم یک برد مقابل تیم خوب فولاد داشتیم. 
بازی‌های گذشته ملاک نیست و اصاً این ملاک 
نیست که یک تیم بازی را برده و تیم دیگر یک بازی 
را باخته است. ملوان تیمی قوی و فینالیست حذفی 
سال گذشته است و اگر اتفاقات فنی در فینال جام 
حذفی به نفع این تیم بود، چه بسا ملوان قهرمان 
هم می‌شد. فکر می‌کنم بازی سختی برای هر دو 
تیم خواهد بود.« او با اشاره به وقفه ایجاد شده به 
خاطر بازی‌های تیم ملی در تورنمنت کافا اینطور 
می‌گوید: »نمی‌توانم بگویم که اذیت‌کننده نبود، 
چون یکسری تمرینات بدنسازی کرده بودیم و الان 
دوباره باید بازیکن را تحت فشار قرار دهیم، از طرفی 
هم نمی‌توانیم کتمان کنیم برای یکسری از تیم‌ها 
که بازیکنان‌شان دیر اضافه شدند، می‌توانست 

فرصت خوبی باشد.«

یزدی: توپ را به آنها دادیم تا ببریم
داریوش یزدی سرمربی تیم نیروی زمینی درباره 
پیروزی تیمش مقابل پالایش نفت بندرعباس 
می‌گوید: »می‌دانستیم قرار است به ما فشار وارد 
کنند. به دلایل فنی تصمیم گرفتیم توپ را در اختیار 
حریف قرار دهیم و فضاهایی که می‌توانند به ما 
ضربه بزنند را کوچکتر کنیم. یک پنالتی هم اتفاق 
افتاد که فکر می‌کنم باید ابتدا فیلمش را ببینیم 
و بعداً درباره آن صحبت کنیم.« او در واکنش به 
ادعای ابراهیم صادقی سرمربی حریف که بازیکنان 
نیروی زمینی را به اتلاف وقت متهم کرده اینطور 
می‌گوید: »به نظر ایشان احترام می‌گذارم منتها 
ما دنبال کسب همه امتیازات بودیم. برای خوب 
بازی کردن فرصت زیاد داریم اما برای امتیاز جمع 
کردن فرصتی نیست. ما امتیازهای لازم را جمع 
می‌کنیم و سپس خوب بازی کردن را پردازش 
می‌کنیم و نقاط ضعفمان را پوشش می‌دهیم. الان 
یکی از خوشحال‌ترین افرادی هستم که این هفته 
تیمش سه امتیاز گرفته و این شادی را با بازیکنانم 

تقسیم می‌کنم.«

صادقی: بزرگترین بازیکنان دنیا 
پنالتی خراب کرده‌اند

نفت  پالایش  تیم  ابراهیم صادقی سرمربی 
بندرعباس درباره شکست تیمش مقابل نیروی 
زمینی می‌گوید: »بازی یک بخش نتیجه دارد و یک 
بخش عملکرد فنی. به نظرم در هر دو نیمه تیم 
برتر زمین بودیم. در مجموع ۹۰ دقیقه فقط در نیمه 
اول دو موقعیت دادیم که یکی از آنها نصفه و نیمه 
بود که تبدیل به گل شد. فکر می‌کنم بیشتر از ۱۲ 
موقعیت گل ایجاد کردیم که یکی از آنها هم ضربه 
پنالتی بود که از دست دادیم. با این بازی خیلی 
به تیم‌مان امیدوار شدم. در این سه بازی، بهترین 
بازی‌مان همین بازی بود. تیم نیروی زمینی هم 
تیم خوبی است، بازیکنان سرباز جذب می‌کند، 
همیشه تیم‌هایشان باانگیزه هستند و جوان‌های 
خوبی دارند و خوب می‌دوند.« او درباره از دست 
رفتن ضربه پنالتی تیمش اینطور می‌گوید: »پنالتی 
خراب کردن که فقط مخصوص صادق بارانی 
نیست. بزرگترین بازیکنان دنیا هم پنالتی خراب 
کرده‌اند. اما ما باید سختگیر باشیم و موقعیت 

ندهیم و موقعیت‌های بهتری ایجاد کنیم.«

هفته سوم لیگ برتر فوتبال کشورمان 
از روز جمعه آغاز شد و این رقابت‌ها 
بشدت تحت تأثیر نتایج نامطلوب تیم 

ملی قرار گرفت. در ترکیب تیم ملی با 
توجه به غیبت و مصدومیت لژیونرها، 
اکثراً بازیکنان لیگ برتر حضور داشتند، 

اما نتوانستند عملکرد قابل قبولی 
ارائه دهند و مورد انتقاد قرار گرفتند. 
بازیکنان لیگ برتری تیم ملی فرصت 

خوبی برای خودنمایی داشتند، اما 
همان‌طور که در دو هفته گذشته 
مشاهده شد، از نظر روحی و بدنی در 

آمادگی کامل نبودند و نتوانستند در 
رقابت‌های کافا کمک مؤثری به تیم 

ملی کنند.

سه تیم به دنبال ثبت نخستین پیروزی در هفته سوم

بازیکنان ناآماده به میدان می روند
اکبر منتشلو

روزنامه‌نگار

یحیی گل‌محمدی سرمربی تیم فولاد خوزستان 
درباره شرایط تیمش قبل از بازی با پرسپولیس 
می‌گوید: »با توجه به اینکه در دو هفته ابتدایی 
نتوانستیم امتیازاتی به دست بیاوریم، بازی امروز 
برای ما یک فرصت مناسب است تا هم بازی 
خوبی ارائه کنیم و هم امتیاز بگیریم. هدف‌مان 
کسب امتیاز است. می‌دانیم با یکی از مدعیان 
اصلی لیگ بازی می‌کنیم و حریف نتایج خوبی 
در دو هفته ابتدایی گرفته است. انگیزه زیادی 
داریم. با توجه به تعطیلی لیگ، تمرینات خوبی 
انجام دادیم و تلاش کردیم نقاط ضعف‌مان 
را بیشتر پوشش بدهیم. آماده رویارویی با 
پرسپولیس هستیم و در شرایطی قرار داریم که 
باید امتیاز خوبی از این دیدار بگیریم. امیدوارم 
بازی خوبی از آب دربیاید و هواداران لذت ببرند 
البته نقاط ضعفی داریم که باید برطرف کنیم. 

در دفاع کردن باید سختگیری بیشتری داشته 
باشیم؛ مانند گلی که در دیدار با ملوان دریافت 
کردیم. باید بتوانیم خودمان باشیم و انگیزه 
خود را حفظ کنیم. دیدار با پرسپولیس برای 
بازیکنان فرصتی است تا توانایی خودشان را 
نشان بدهند. البته حریف هم انگیزه متفاوت و 
زیادی دارد، اما بازیکنان فولاد باید تمرکز خوبی 

در زمین داشته باشند.« 
او با اشاره به جذب وحید امیری این طور 
می‌گوید: »بازیکنان با ورود وحید امیری، انگیزه 
متفاوتی پیدا کرده‌اند. او از لحاظ شخصیتی 
و فنی می‌تواند به فولاد کمک کند و استقبال 
خوبی از این بازیکن شد. این اتفاقات در فوتبال 
حرفه‌ای می‌افتد. همه بازیکنان و مربیان باید 
انتظار این اتفاقات را داشته باشند. وحید نه 
فقط برای پرسپولیس، برای فوتبال ملی و همه 

فوتبال‌دوستان ما از جایگاه ویژه‌ای برخوردار 
است و همه او را از لحاظ شخصیتی و فنی 
دوست دارند. امروز یک بازی معمولی در دوران 
حرفه‌ای امیری است که او باید روی آن تمرکز 
کند. جدایی از پرسپولیس نباید روی کیفیت 
فنی و روحی امیری تأثیر بگذارد که می‌دانم 
این اتفاق می‌افتد. این مسأله می‌تواند باعث 
افزایش انگیزه خودش شود و باید مدیریت 
خوبی داشته باشد. امیری می‌تواند کمک زیادی 

به فولاد کند.«
سرمربی فولاد درباره استفاده از سیستم کمک 
داور ویدیویی می‌گوید: »همان‌طور که تاج گفته 
بود، هدف از ورود VAR این بود که مشکلات 
داوری را کم کند، نه اینکه به مشکلات اضافه 
کند. در نهایت هم داور وسط باید تصمیم 
نهایی را بگیرد. در هفته‌های اول شاهد اتفاقات 

عجیبی بودیم، اما خیلی مهم است مربیان و 
بازیکنان آرامش داشته باشند. نباید با وجود 
VAR، اتفاق عجیبی در بازی‌ها بیفتد. مقابل 
ملوان از داوری حسن اکرمی لذت بردیم و 
حس نکردیم که او تصمیم بدی می‌گیرد. به 
تمام داوران ایرانی ایمان کامل دارم و می‌دانم 
اگر آرامش ذهنی داشته باشند، بدون VAR هم 
می‌توانند سخت‌ترین بازی‌ها را بدون مشکل 
قضاوت کنند. همه کسانی که درگیر فوتبال 
هستند، با وجود همه مشکلات تاکنون این 
رشته را رها نکرده‌اند. فوتبال بخش مهمی از 
زندگی هواداران است. باید از احترام هواداران 
نسبت به فوتبال، بهترین استفاده را کرد و 
بهترین امکانات را در اختیارشان قرار داد. 
فوتبال به افزایش نشاط و روحیه هر کشور 

کمک می‌کند.«

نباید با وجود VAR، اتفاق عجیبی در بازی‌ها بیفتد

گل‌محمدی: امروز برای وحید یک بازی معمولی است

گذر از امتیاز منفی
پیکان با حضور در شهر قدس، در واقع همسایه حریف این هفته خود خواهد بود. 
این تیم که در دو هفته گذشته عملکرد خوبی از خود نشان داده است، در هفته 
سوم باید به مصاف شمس‌آذر قزوین برود. پیکان در هفته نخست مقابل ذوب‌آهن 
در اصفهان به برتری یک بر صفر دست یافت و سه امتیاز کسب کرد. در هفته 
دوم، میزبان استقلال خوزستان بود و بازی با تساوی یک بر یک به پایان رسید تا 

پیکانی‌ها در رده پنجم جدول قرار بگیرند.
در مقابل، شمس‌آذر قزوین که لیگ را با سه امتیاز منفی آغاز کرده بود، در هفته 
اول مقابل استقلال خوزستان به تساوی یک بر یک رسید. در هفته دوم میزبان 
چادرملو اردکان بود و بازی پرگل و استثنایی چهار بر چهار به پایان رسید. با یک 
امتیاز منفی در رده پانزدهم جدول قرار دارند و حالا امیدوارند در هفته سوم از شر 

امتیاز منفی خلاص شوند.

شمس‌آذر  - پیکان

18:00
سردار آزادگان قزوین

جدال ۴ امتیازی‌ها
چادرملواردکان پس از نمایش خوب فصل گذشته، در این فصل نیز عملکرد 

مطلوبی داشته است. 
این تیم در هفته نخست مقابل فولاد خوزستان به پیروزی یک بر صفر رسید و 
سه امتیاز کسب کرد. در هفته دوم، در قزوین به مصاف شمس آذرقزوین رفت 
و با وجود به ثمر رساندن چهار گل، تنها یک امتیاز کسب کرد و با چهار امتیاز 

در جدول باقی ماند.
ملوان نیز شرایطی مشابه دارد؛ در هفته نخست مقابل سپاهان به تساوی دست 
یافت و در هفته دوم خارج از خانه مقابل فولاد خوزستان سه امتیاز کسب کرد. 
هر دو تیم با چهار امتیاز، با روحیه‌ای مناسب به مصاف هم می‌روند و انتظار 
می‌رود دیدار آنها، مسابقه‌ای دیدنی و جذاب باشد. تماشاگران تهرانی می‌توانند 

این بازی را در ورزشگاه تختی دنبال کنند.

چادرملو اردکان  - ملوان

18:00
تختی تهران

 ذوبی‌ها به دنبال سه امتیاز
ذوب آهن اصفهان در هفته سوم میزبان مس رفسنجان خواهد بود. این 
تیم در هفته نخست مقابل پیکان، علی‌رغم برتری در میدان، با یک گل 

شکست خورد و امتیازی کسب نکرد. 
در هفته دوم، مقابل استقلال تهران توانست سه گل به ثمر برساند، اما 
بازی با تساوی ۳ بر ۳ پایان یافت و از شش امتیاز ممکن، تنها یک امتیاز 

شد. کسب 
مس رفسنجان نیز شرایط مشابهی دارد؛ در هفته نخست مقابل خیبر 
خرم‌آباد با نتیجه ۳ بر ۲ شکست خورد و در هفته دوم مقابل تراکتور 
به تساوی بدون گل دست یافت. هر دو تیم شرایط یکسانی دارند، اما 
ذوب‌آهن نشان داده است تیمی با برنامه و قدرتمند است و در این بازی 

برای کسب سه امتیاز به میدان خواهد رفت.

  ذوب آهن -مس رفسنجان

18:00
فولادشهر

مسعود شجاعی، سرمربی صنعت نفت، 
درباره تساوی تیمش مقابل نساجی گفت: 
»به نظر من مسابقه جانداری را شاهد 
بودیم. دو تیم مدعی برابر یکدیگر 
قرار گرفتند و تیم نساجی با حمایت 
هواداران پرشور خود، در طول ۹۰ دقیقه 
ما را تحت فشار قرار داد. توانستیم با 
آنالیز دقیق نقاط قوت نساجی، آنها را 
مهار کنیم. بازیکنان ما تلاش خود را به 
کار بستند اما باید در فاز حمله پیشرفت کنیم. 
نکته مثبت این است که بازیکنان جوان ما تجربه کسب کردند و تیم ما ساختار 
مناسبی دارد. من هرگز قول صعود نداده‌ام، اما فاصله چندانی با صدر جدول 

نداریم و با یک برد می‌توان همه چیز را جبران کرد.«

رضا عنایتی، سرمربی سایپا، پس 
از تساوی مقابل بعثت کرمانشاه 
گفت: »ما موقعیت‌های زیادی 
ایجاد کردیم اما در سه بازی 
اخیر نتوانستیم از آنها استفاده 
کنیم. گاهی استرس و فشار 
به  قعیت  مو د  می‌شو عث  با
فاز دفاعی  حریف بدهیم. در 
خوب عمل کردیم، اما در حمله 
به دلیل بی‌تجربگی و کمبود اعتماد 
به نفس مشکل داشتیم. فلسفه باشگاه سایپا پرورش استعدادها است 
و جوانگرایی همیشه بخشی از تجربه من بوده است. لیگ یک رقابتی 

است و هنوز نمی‌توان تیم‌های صعودکننده را پیش‌بینی کرد.«

فراز کمالوند، سرمربی نساجی، 
با  تیمش  ی  و تسا ه  ر با ر د
صنعت نفت گفت: »بازی 
برگزار  خوبی  کیفیت  با 
شد، اما وقت‌های مرده 
راً  مکر بازی  و  بود  زیاد 
متوقف شد. مشکل تیم 
ما هماهنگی است و به چند 
هفته زمان نیاز داریم تا تیم 
به هماهنگی لازم برسد. ۱۹ بازیکن 
فصل گذشته جدا شدند و ۱۹ بازیکن جدید آمدند. امیدوارم 
 در پایان فصل تیم نساجی و صنعت نفت به لیگ برتر صعود 

کنند.«

شجاعی: قول صعود ندادم عنایتی: شرایط صعود خوب نیست کمالوند:‌ مشکل تیم ما هماهنگی است

هفته سوم رقابت‌های لیگ آزادگان با 
نتایج قابل توجهی همراه بود. تیم 
سایپا به سرمربیگری رضا عنایتی، 
سومین تساوی متوالی خود را مقابل 
بعثت کرمانشاه به دست آورد. همین 
نتیجه برای صنعت نفت و شاگردان 

مسعود شجاعی در خانه نساجی رقم 
خورد. در دربی شمال، هیچ‌کدام از 
تیم‌های گیلان برنده نشدند و شهرداری 
نوشهر که در دقیقه 82 از روی نقطه 
پنالتی گل خورد، بلافاصله گل خورده 
را جبران کرد و با یک امتیاز به رشت 

. گشت ز با
تیم مس شهر بابک هم در خانه با یک 
گل مغلوب تیم فرد البرز شد؛ نتیجه‌ای 
که شاید حتی بدبین‌ترین هوادار این 
تیم هم انتظارش را نداشت. در عین 
حال، هوادار با پیروزی ۰-۲ مقابل آریو 
اسلامشهر، تیم مدعی فصل گذشته، 

نشان داد که برای بازگشت به لیگ برتر 
است. جدی 

دو تیم مس سونگون و پارس جنوبی 
جم که از دو بازی قبلی خود امتیازی 
کسب نکرده بودند، در تقابل با یکدیگر 
به تقسیم امتیازات رضایت دادند. 
اما نیروی زمینی که به نظر می‌رسد 
با داریوش یزدی تیم متفاوتی نسبت 
به فصل گذشته ساخته، با تک گل 
یونس دلفی میهمانش پالایش نفت 

بندرعباس را شکست داد.
تیم شناورسازی قشم نیز با هدایت 
داود حقدوست، پیروزی ارزشمندی در 

خانه به دست آورد و با یک گل تیم مس 
کرمان را شکست داد و به رده دوم جدول 
صعود کرد. تیم فرزاد حسین‌خانی از 
سه بازی گذشته تنها یک امتیاز کسب 

است. کرده 
گاز  و  نفت  تیم  با  فکری  محمود 
گچساران به مصاف تیمی رفت که 
هنوز سرمربی رسمی ندارد؛ نود ارومیه 

پس از جدایی ابراهیم اشکش، هنوز 
جانشین خود را معرفی نکرده است. 
این بازی با تک گل دقیقه 65 برای نفت 

و گاز گچساران به پایان رسید.

تساوی مدعیان در قائمشهر

هوادار سودای صعود دارد
نتایج هفته سوم لیگ آزادگان

چهارشنبه ۱۹ شهریور
�����������������سایپا صفر بعثت کرمانشاه صفر 
�������������فرد البرز یک  مس شهر بابک صفر 
داماش گیلان یک ��������شهرداری نوشهر یک
��������������������آریو اسلامشهر صفر هوادار ۲ 
نساجی صفر �������������������صنعت نفت صفر

پنجشنبه ۲۰ شهریور
������پارس جنوبی جم یک مس سونگون یک
نیروی زمینی یک����پالایش نفت بندرعباس صفر
���������مس کرمان صفر شناورسازی قشم یک
نفت و گاز گچساران یک��������نود ارومیه صفر

لیگ یک

حسین برزگر یاری
خبر‌نگار


